
簿記・パソコン基礎科
◆就職に役立つ資格を何ひとつ取得していなかったので、訓練を受けて取得したいと思いま
した。

ビジネスマナーや履歴書、職務経歴書の記入の仕方など再認識できました。年齢的なことを
考えて、勉強についていけるか不安でしたが、分かりやすく授業していただき資格を取得す
ることもできました。挑戦することに年齢は関係ないと実感できたので、みなさんに挑戦し
ていただきたいと思います。
≪取得した資格等≫コンピュータサービス技能評価試験ワープロ部門３級・表計算部門３
級、日商簿記３級

訓練修了生の声

Webデザイナー養成科
◆独学でDTPデザイン、Webデザインを行っていましたが、基礎や情報、ツールの使い方をもっ
と学びたくて受講しました。

学びやすい環境で、常に新しい情報を提供して頂けるのでありがたいと思いました。基礎的な知
識を習得し、内容によってはグループで一緒に作品作りを行うため、協力することやコミュニ
ケーション能力が上がったように思います。
これからのWebデザイナーとしての心構え、新しいツールを使用しての作業を教わり、とても勉
強になりました。
≪取得した資格等≫Photoshopクリエイター能力認定試験エキスパート

就職活動中
（３０代男性）

経理事務として
就職

（４０代女性）

よくわかるオフィスワーク科
◆事務系の求人を見た時に、経験者や資格を持っている人でないと応募できない所が多いと
感じました。資格を取得すれば応募できる幅が広がると思い、受講を決めました。

社会で働くために必要な科目が多く、パソコン関係やFPも学べて充実した時間を過ごせま
した。今まで一人で資格取得や勉強をしようとしても挫折することが多かったですが、一緒
に学べる仲間がいることで、教えあったり先生方に聞くことができ、がんばることができま
した。
≪取得した資格等≫日商簿記3級、コンピュータサービス技能評価試験ワープロ部門１級・
表計算部門１級、コミュニケーション検定初級

会計事務として
就職

（3０代女性）

０からはじめるWebプログラミング科
◆産休・育休中の転居に伴う退職後、社会復帰に不安があったこと、また求人の条件として
パソコン操作が多く見られたことが受講のきっかけです。

プログラミングの基礎的なことを広く学べて良かったです。子育てをしながら毎日通うのは
大変でしたが、朝の支度をスムーズに行い、休みの動き方等、働く前準備ができたように思
い、自信に繋がりました。新たな業界を知ることができ、楽しく過ごせました。
≪取得した資格等≫Webクリエイター能力認定試験エキスパート、コンピュータサービス技
能評価試験ワープロ部門2級・表計算部門２級

ソフトウェア業界
に就職

（３０代女性）

ＩＴエンジニア科
◆ＩＴ業界に興味があり、勉強してみたいと思ったため受講しました。

先生方が、受講生一人ひとりに向き合い、時間を使って教えてくださる点が良かったです。ま
た、席が隣の人と説明しあうことで理解を深めることができたように感じます。受講前、ＩＴ
業界はコードを書くだけの世界と思っていましたが、幅広く学ぶことができました。訓練内容
は難しいですが、受講生が同じ目標に向かい、楽しく過ごすことができました。
≪取得した資格等≫Photoshopクリエイター能力認定試験エキスパート、ＩＴパスポート

Web広告運用
会社に就職

（２０代女性）

オフィスワークに活かせるWebスキル養成科（託児）
◆元々PCを使った仕事に興味があり、訓練校に通っていた家族から評判を聞いて受講しようと
思いました。
受講前は人と話したり協力することが得意ではありませんでしたが、朝の3分間スピーチやグ
ループワークを経験し、克服することができました。訓練を受ける環境が整っており、先生方
も熱心に教えてくださるので、ＩＴの知識をしっかり身につけることができました。
≪取得した資格等≫Photoshopクリエイター能力認定試験エキスパート、ネットマーケティ
ング検定

広告運用職として
就職

（２０代女性）



住宅リフォーム技術科
◆元々建築に興味がありましたが、他業界で働いていたため転職に不安がありました。施設
見学で訓練の内容を知り、住宅に関する様々な知識や技術を身につけられると思いました。

住宅の基本構造や耐震構造、福祉住環境、CAD等の建築に関するソフトの基本操作等の建築
に関する基本的な知識を学びました。また、模擬家屋を実際に建てることで木造家屋の基本
的な構造を理解することができ、とても充実した内容でした。
≪取得した資格等≫宅地建物取引士、福祉住環境コーディネーター2級

ビル設備サービス科
◆受講科目や関連資格、ニーズの多い業種への就職へ向けた実践的な訓練に興味を持ち、受
講しようと思いました。

ビルメン4点セット（第二種電気工事士、二級ボイラー技士、危険物取扱者乙種４類、第三種
冷凍機械責任者）、原理から実務的なことまで十分に時間を割いて学習できました。なかな
かできない専門的な学習、実務に直結した実習等、楽しみながら訓練に臨んでください。
≪取得した資格等≫第二種電気工事士、第三種冷凍機械責任者

メカニカルサポート科
◆ものづくりが好きで技術系の資格が欲しかったため受講を希望しました。

カリキュラムの中でも特に製図は役に立つと感じました。企業実習は就職前に現場を知ること
ができ、非常に有用だと思います。メカニカルサポート科は、機械保全だけではなく色々な機
械加工に関する知識を習得することができました。
≪取得した資格等≫アーク溶接等の業務に係る特別教育

訓練修了生の声

産廃処理、再生業
に就職

（４０代男性）

電気設備技術科
◆妻に勧められたことがきっかけです。手に職をつけたい、元々電気に携わる仕事がしたい気
持ちがあったので、訓練校の話を聞いた時は今すぐにでも入校したいと思いました。

第二種電気工事士の座学や実技の練習もできましたし、消防設備やシーケンス制御、PLC、
CAD、エアコンの取付等、多くのことを学べました。就職活動ではアドバイザーの方が履歴
書や職務経歴書の書き方を指導してくれましたので、無事内定をいただくことができました。
≪取得した資格等≫低圧電気取扱業務に係る特別教育

電気工事職として
就職

（３０代男性）

建築業（営業）に
就職

（４０代女性）

製造業に就職
（３０代男性）

電気設備保全科
◆前職、電気で二種免許を持っていましたが、電工一種を取得するために電気を一から学び
直そうと思い、訓練を希望しました。

カリキュラムについては、電気配線や電気基礎、PLCプログラミング、CAD図面作成など幅
広く学べました。同時に資格取得を目指して低圧電気やフルハーネス第一種、第二種電気工
事士の学習もできて有意義でした。企業実習を経て新たな目標もでき、電気保全検定とシー
ケンス制御検定の取得に向けて学習を始めました。
≪取得した資格等≫フルハーネス型墜落制止用器具に係る特別教育、低圧電気取扱業務に係
る特別教育

就職活動中
（４０代男性）

オフィスワークに活かせるWebスキル養成科（託児）
◆デザインの勉強をしたかったため受講しました。

施設がきれいなことや、平日は夕方までパソコンの貸出があること、質問に答えてくれる先
生が常駐していること等、勉強するにはとてもよかったです。マーケティングやデザイン等、
専門的なことだけでなくOfficeスキルやプレゼンスキルが身につきますので、先々のことが
明確でなくても、6ヶ月学びながら幅広い分野の中で、自分の得意不得意と向き合えると思い
ます。
≪取得した資格等≫Photoshopクリエイター能力認定試験エキスパート

就職活動中
（２０代女性）


